



## **В Калевальском районе проводится проверка по факту гибели мужчины**



Следственным отделом по городу Костомукша Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия проводится доследственная проверка по факту гибели мужчины в водах озера.

Установлено, что 01 апреля 2020 года трое мужчин выехали на снегоходе на рыбалку в озеро Верхнее Куйто Калевальского района. В ходе движения по озеру снегоход провалился под лед. В результате двоим мужчинам удалось спастись, а один из них утонул. В ходе поисковых мероприятий тело погибшего обнаружено в акватории озера.

По данному факту проводится проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Карелия

---

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия напоминает жителям и гостям республики об опасностях нахождения на водоемах республики. В весеннее время года, возрастает риск несчастных случаев и гибели граждан, в том числе несовершеннолетних, связанных с несоблюдением мер безопасности при нахождении на реках и озерах республики при играх и занятием различными видами спорта, отдыхе и рыбалке.

03 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1453623>